MAT — 6. a7, cvieni (5.11. a HN.H_H.NS”& - nekoneéné posloupnosti .

1. Vypocitejte nasledujici limity ( nebo ukazte, Ze neexistuji):
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3. Véta o limité& monotonni posloupnosti.

a) Definujme rekurentné posloupnost AQLQ kde

. 1 2
i) a,=2, a,q =—|a, +—|.Uka’te, 7e lim a, =2 .
2 a,, o0

(ii) a HJ\M s Op =4+f 2+a, .UkaZte, Ze Em a, = 2

=

N
b) UkaZte, ze plati: je-li 0< a,,pak posloupnost ﬁ Mas v konverguje nebo diverguje k oo .
n=1

N
¢} Ukazte, Ze plati: Je-li 0<a, <b,,ne N, polom, konverguje-li posloupnost A M by, T pak také
m=l
N
konverguje posloupnost M a,

n=1
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d) Ukazte, Ze konverguji posloupnosti  a) ﬁ M _— _
n

n=l 1.2 n=l

1
e) UkaZte, e :BM[IS ( Navod: ukazte, Ze dana posloupnost neni cauchyovska.)
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